

Відомості про авторів

Ананченко М.О. – аспірант кафедри публічного управління та адміністрування Університету Григорія Сковороди в Переяславі

Антонюк Д.І. – доктор філософії з політології

Бачинський О.-С.Я. – аспірант кафедри адміністративного та фінансового менеджменту Національного університету «Львівська політехніка»

Васьків С.В. – аспірант кафедри державознавства, права та європейської інтеграції Інституту публічної служби та управління Національного університету «Одеська політехніка»

Вишняк І.О. – кандидат наук з державного управління

Гасюк І.Л. – доктор наук з державного управління, професор, професор кафедри права та публічного управління Сумського державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка

Горник В.Г. – доктор державного управління, професор, професор кафедри публічного управління, туризму та готельно-ресторанної справи Таврійського національного університету імені В.І. Вернадського, директор Навчально-наукового інституту управління, економіки та природокористування

Дацій Н.В. – доктор державного управління, професор, професор кафедри економічної теорії, інтелектуальної власності та публічного управління Поліського національного університету

Драган І.В. – доктор державного управління, старший науковий співробітник, старший науковий співробітник відділу методології сталого розвитку Інституту демографії та проблем якості життя Національної академії наук України

Євмешкіна О.Л. – доктор державного управління, професор, професор кафедри публічного управління, туризму та готельно-ресторанної справи Таврійського національного університету імені В.І. Вернадського

Євсюкова О.В. – доктор наук з державного управління, доцент, професор кафедри публічного управління, менеджменту інноваційної діяльності і дорадництва Національного університету біоресурсів і природокористування України

Іваній О.М. – кандидат педагогічних наук, доцент, завідувач кафедри права та публічного управління Сумського державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка

Іванова Т.В. – доктор наук з державного управління, професор, Заслужений працівник освіти України, професор кафедри регіональної політики Навчально-наукового інституту публічного управління та державної служби Київського національного університету імені Тараса Шевченка

Кальченко І.В. – аспірант кафедри економіки підприємства та адміністрування Сумського державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка

Керекеша О.І. – аспірант кафедри публічного управління, туризму та готельно-ресторанної справи Таврійського національного університету імені В.І. Вернадського

Кисельов М.С. – аспірант кафедри публічного управління, менеджменту інноваційної діяльності і дорадництва Національного університету біоресурсів і природокористування України

Кожина А.В. – доктор наук з державного управління, професор, виконуючий обов'язки завідувача кафедри публічного управління та адміністрування Державного університету «Київський авіаційний інститут»

Корнієнко В.О. – кандидат юридичних наук, магістр публічного управління та адміністрування

Кохалик Х.М. – доцент, кандидат наук з державного управління, доцент кафедри регіонального та місцевого розвитку Інституту адміністрування, державного управління та професійного розвитку Національного університету «Львівська політехніка»

Коцупал Д.В. – аспірант кафедри публічного управління, туризму та готельно-ресторанної справи Таврійського національного університету імені В.І. Вернадського

Кудріна О.Ю. – доктор економічних наук, професор, професор кафедри економіки підприємства та адміністрування Сумського державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка

Кузьменкова К.С. – аспірантка кафедри публічного управління і проектного менеджменту Навчально-наукового інституту менеджменту та психології ДЗВО «Університет менеджменту освіти»

Мироненко А.І. – аспірант кафедри економіки підприємства та адміністрування Сумського державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка

Михайлова Т.М. – аспірантка кафедри публічного управління і проєктного менеджменту Навчально-наукового інституту менеджменту та психології ДЗВО «Університет менеджменту освіти»

Мороз В.М. – доктор державного управління, професор, завідувач кафедри соціології і публічного управління Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут»

Мороз С.А. – доктор державного управління, старший дослідник, провідний науковий співробітник науково-методичного відділу забезпечення якості освітньої діяльності та вищої освіти Військового інституту танкових військ Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут»

Новосад Р.В. – аспірант кафедри державознавства, права та Європейської інтеграції Інституту публічної служби та управління Національного університету «Одеська політехніка»

Рачинський А.П. – доктор наук з державного управління, професор, професор кафедри регіональної політики Навчально-наукового інституту публічного управління та державної служби Київського національного університету імені Тараса Шевченка

Сімак С.В. – доктор державного управління, професор, професор кафедри публічного управління, туризму та готельно-ресторанної справи Таврійського національного університету імені В.І. Вернадського

Танасогло О.М. – магістр публічного управління та адміністрування

Таран Є.І. – кандидат політичних наук, доцент, доцент кафедри глобальної та національної безпеки Навчально-наукового інституту публічного управління та державної служби Київського національного університету імені Тараса Шевченка

Таранчук С.О. – аспірант спеціальності 281 Публічне управління та адміністрування кафедри публічного управління та менеджменту Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського

Тищук О.М. – аспірант кафедри соціології і публічного управління Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут»

Троїцький А.М. – аспірант 3 курсу кафедри права та методики викладання правознавства Сумського державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка

Харченко О.А. – аспірант кафедри публічного управління, туризму та готельно-ресторанної справи Таврійського національного університету імені В.І. Вернадського

Хмелюк А.В. – кандидат економічних наук, доцент, доцент кафедри фінансів та обліку Дніпровського державного технічного університету

Шерстюк Г.М. – кандидат юридичних наук, доцент кафедри адміністративного права і процесу факультету превентивної діяльності Національної поліції України Одеського державного університету внутрішніх справ

Шимечко О.С. – директор ТОВ «Медичний центр «Життя-Київ»

Юрійчук Є.П. – доктор політичних наук, доцент, професор кафедри політології та державного управління Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича

Яровой Т.С. – доктор наук з державного управління, доцент, завідувач кафедри національної безпеки, менеджменту та публічного адміністрування Чернігівського інституту інформації, бізнесу і права ЗВО «Міжнародний Науково-технічний університет імені академіка Юрія Бугая»